

обліку та надання такого житла для тимчасового проживання ВПО, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2022 року № 495 «Деякі заходи з формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання ВПО» (далі – Постанова КМУ № 495). На сьогоднішні 665 осіб подали заяви та перебувають на обліку.

Також зазначаємо, що Порядком формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженим Постановою КМУ № 495, визначено умови формування фондів житла, призначеного для тимчасового проживання, обліку та надання такого житла для тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб.

Відповідно до зазначеного порядку фонд житла, призначений для тимчасового проживання, формується сільськими, селищними, міськими радами або уповноваженими ними органами. Органи місцевого самоврядування забезпечують облік житлових приміщень такого фонду, ведуть облік ВПО, які тимчасово проживають у населених пунктах та потребують житла для тимчасового проживання.

Повідомляємо, що порядком надання житла, придбаного Держмолодьжитлом за рахунок коштів гуманітарної та іншої допомоги, для тимчасового проживання постраждалих осіб, затвердженим Постановою КМУ № 495, визначено механізм надання житла, придбаного Держмолодьжитлом за рахунок коштів гуманітарної та іншої допомоги, для тимчасового проживання осіб, житлові будинки (жилі приміщення) яких зруйновано, пошкоджено внаслідок надзвичайної ситуації воєнного характеру, спричиненої збройною агресією російської федерації, або ВПО.

Відповідно до Порядку придбання житла з метою наступної передачі такого житла в оренду (найм), затверджено рішенням правління Держмолодьжитло від 18.05.2022 протокол № 49, у Київській області Держмолодьжитлом закуплено 19 квартир для подальшої передачі їх в оренду ВПО або особам, які проживають у деокупованих населених пунктах, не мають і не мали статусу внутрішньо переміщених осіб (не зареєстровані та не були зареєстровані як ВПО), у першу чергу, з числа багатодітних сімей, житло яких зруйноване внаслідок збройної агресії російської федерації. Надання житла постраждалим особам здійснюється за рішенням Держмолодьжитла.

За інформацією Держмолодьжитла на умовах договору найму проживають 87 осіб з числа ВПО.

Директор Департаменту

Ігор МЕЩАН